
 

Noticias Parlamentarias  
 

Resumen de la Sesión Parlamentaria  
18 de noviembre de 2021 

  
  

 

 

 

 

 

 

 

La VII Sesión de la XXV 
Legislatura del III año  

(II Sesión Ordinaria Anual) 
El 18 de noviembre en el Hemiciclo de la Cámara de 
Diputados, el Excmo. Sr. Chuan Leekpai, Presidente de la 
Cámara de Diputados, presidió la VII Sesión de la XXV 
Legislatura del III año (II Sesión Ordinaria Anual) 
alternando con el Excmo. Sr. Suchart Tancharoen, Primer 
Vicepresidente de la Cámara de Diputados, y el Excmo. 
Sr. Supachai Phosu, Segundo Vicepresidente de la 
Cámara de Diputados.  

El Pleno inició la VII Sesión según el orden del día.  
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Interpelación  

1. Supresión de tres cargos eclesiásticos budistas. 

2. Motivos del retraso en el pago del seguro a los agricultores de arroz en el año de cosecha 
2564/2565 de la era budista y el préstamo para el desarrollo económico y social indicado en la 
Ley de Presupuesto General de Estado del Año Fiscal 2565 de la era budista. 

3. Las medidas adoptadas para administrar a los grupos de protesta bajo el principio de 
asamblea pública democrática amparado por la Constitución.   

4. La gestión del préstamo adicional de 500.000.000.000 (quinientos mil millones de baht) para 
solucionar la crisis del COVID-19.   

5. Modificar la ley de protección a la infancia y adolescencia buscando defender sus derechos y 
evitar abusos.     

Informe del Presidente al Pleno 

1.  Reconocimiento del informe sobre la investigación de violaciones de los derechos humanos 
Nro. 63/2564  

2. Reconocimiento del informe anual sobre la implementación de la Ley de Urbanismo 2019 
(Año Fiscal 2020) 

3. Reconocimiento del Informe Financiero del Estado Año Fiscal 2020 

4. Reconocimiento del Informe Anual del Año Fiscal 2019 de la Comisión de Regulación de la 
Energía y de la Oficina de la Comisión de Regulación de la Energía 

5. Reconocimiento del informe sobre la investigación de violaciones de los derechos humanos 
Nro. 89-97/2564 

6. Reconocimiento del Informe Anual del Año Fiscal 2019 del Servicio Público de Radiodifusión 
de Tailandia (o TPBS por sus siglas en inglés) 
 

Texto:  División de Medios de Comunicación, Departamento de Relaciones Públicas 
DESCARGO DE RESPONSABILIDAD  

La versión en español es una traducción del original en tailandés y solo 
tiene fines informativos. En caso de discrepancia, prevalecerá el original 
en tailandés.  

Traducido: 
Srta. Ruethaichanok Muangrat 

Srta. Pathomporn Raksapolmuang 
Funcionaria para Asuntos Exteriores (Nivel Profesional) 
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